

**Raspored euharistijskih slavlja i tjedni kalendar (14. IV. – 21. IV. 2019.g.)**

Pon, 15.	Anastazija	
Uto, 16.	Bernardica	
	18.00	Zajednička sv. Misa – GP 1. Slavica i Ljudevit Nađ, Ankica i Rudi Lefler 2. Ob. Balta Marko 3. Ilija i Katica Debeljak i roditelji
Sri, 17.	Rudolf, Inocent	
	07.00	Na nakanu – samostan
Čet, 17.	<b>VELIKI ČETVRTAK</b>	
	18.00	Misa večere Gosp. –VZ Mara i Ivan Ljubičić
	19.00	Misa večere Gosp. - GP
Pet, 19.	<b>VELIKI PETAK</b>	
	16.00	Obredi Velik. Petka-GP
	18.00	Obredi Velik. Petka-VZ
Sub, 20.	<b>VELIKA SUBOTA</b>	
	20.00	Vazmeno bdijenje - GP
Ned, 21.	<b>USKRS</b>	
	08.30	Ilija, Petar i Anto Nakić i roditelji
	09.45	Za zdravlje i sreću ob. Radić i Franić - VZ
	11.00	Župno Euharistijsko slavlje

**ŽUPNE OBAVIJESTI:**

1. Mogućnost za sv. Ispovijed biti će u utorak u 17 sati u Grubišnom Polju, a u četvrtak u 17.25 u VZ. Ako koga od starih i bolesnih nisam obišao molim Vas da mi se javite.
2. Na Veliki četvrtak u 10 sati biti će misa posvete ulja u katedrali u Bjelovaru. To je misa na kojoj se blagoslivljaju ulja za sakramente krizme i bolesničkog pomazanja.
3. Na Veliki četvrtak je Misa večere Gospodnje u 18 u VZ, a u 19 u GP. Ta je misa uspomena na Isusovu posljednju večeru i zato ćemo i mi

poput Isusa prati noge apostolima. To su sveti trenuci našeg Otkupljenja zato bi se trebali u što većem broju okupljati na obredima Velikog tjedna kako bi naša vjera prema Kristu i njegovoj mucii i smrti postajala čvršća, a naše svjedočenje vjere u današnjem svijetu jače.

4. Obredi Velikog petka u Grubišnom Polju započinju u 16 sati, a u Velikim Zdencima u 18 sati i sastoje se od službe riječi, klanjanja križu i sv. pričesti.

Na veliku subotu će crkva biti otvorena da bi se mogli doći pokloniti na Božji grob. Važno je učiti i dovođiti u Crkvu svoju djecu. Mogućnost ispovijedi biti će u subotu u 8 sati.

5. Blagoslov jela biti će u subotu na kraju mise Vazmenog bdijenja koja počinje u 20 sati, ali i na Uskrs iza misa u 8.30 u GP i u 9.45 u VZ. Na misi u 11 neće biti blagoslova. Blagoslov jela će biti u subotu

- 17.00 – Velika Barna  
17.30 – Lončarica  
18.00 – Dapčevački Brdani  
18.30 – Mala Peratovica

6. Dragi župljani. Zahvaljujem Vam na svakoj pomoći za obnovu naših župnih crkvi. Bez Vašeg dara ne bi se moglo puno toga učiniti kao i bez pomoći Grada, gradonačelnika i njegovih suradnika. Svima hvala!

7. U utorak će biti euharistijsko klanjanje u 17. Nakon što izložimo Presveto ja ću ispovijedati, a vi moliti kronicu i druge molitve.

Sretnu i radosnu nedjelju i puno Božjeg blagoslova želi Vam vlč. Većeslav i ss. Milosrdnice.

# CVJETNICA

Broj 20 – 14. travnja 2019.

IZDAJU: ŽUPNI UREDI  
SV. JOSIPA – GRUBIŠNO  
POLJE I SVIH SVETIH – V.  
I M. ZDENCI  
TEL/FAX: 043/ 485 – 261  
MOB: 098/ 433 – 921



## Veliki četvrtak

To je spomen Kristove posljednje Večere i ustanovljenja euharistije. Posljednji je dan Korizme i početak Svetog Trodnevlja. Prije podne se služi samo jedna misa biskupiji (Misa posvete ulja koje blagoslivlja biskup). Navečer se slavi misa Večere Gospodnje, a prije mise se isprazni svetohranište. Posvećene hostije se nakon mise prenesu u pokrajnju kapelu ili oltar, a svi ukrasi se maknu sa oltara, koji se ostaje prazan i „ogoljen“. Ogoljeni oltar je simbolika Krista i njegove samoće i ostavljenosti u vrijeme pred smrt. Crkvena zvona tada zazvone posljednji put do Vazmenog bdijenja.

## Veliki Petak

To je dan koji je spomen na Kristovu smrt. Svi petci u godini i nemrs koji se obavlja u te dane su slika Velikog Petka. Taj dan je u crkvama Istoka i Zapada od prvih vremena Veliki post kao sjećanje na smrt Sina Božjeg. Na taj dan nema mise, nego samo obradi Velikog petka. Svećenik oblači crvenu haljinu, simbol mučeničke smrti, a čita se Muka po Ivanu. Nakon toga vjernici u šutnji dolaze do Križa i poljupcem simbolički označuju vjeru u Kristovu otkupiteljsku smrt i svoj pristanak da nasljeđuju Gospodina sa križa. Zatim slijedi pričest i to sa posvećenim hostijama na Veliki četvrtak. Nakon toga se iznosi Tijelo Kristovo (posvećena hostija) iz pokrajnje kapele ili oltara, kao znak Kristove smrti. Vjernici ostaju u šutnji i molitvi razmišljajući o bolnoj smrti Sina Božjeg.

## Velika Subota

To je dan koji je spomen na Kristov počinak u grobu. Sin Božji je prošao kroz smrt i grob participirajući tako u potpunosti sa sudbinom svakog čovjeka. Tijekom dana vjernici dolaze na uređeni grob Isusa Krista i u tihom molitvi sjećaju se njegove smrti i ukopa. Navečer uoči Uskrsa se slavi Vazmeno (Uskršno) bdijenje, najvažniji događaj cijele godine i spomen na Kristovo osloboditeljsko i spasiteljsko djelo. Po tom Kristovom djelu kršćani vjeruju da su i oni sami spašeni od vječne smrti i da im je otvoren put u vječni

život sa Bogom. Vazmeno bdijenje počinje paljenjem i blagoslovom ognja u blizini crkve, te paljenjem uskrasnih svijeća od vatre istog ognja. Dok ulazi zamračenu crkvu, sliku groba, svećenik govori tri puta: „Svjetlo Kristovo!“, a vjernici odgovaraju: „Bogu hvala!“ Potom se čitaju biblijska čitanja spasonosnog Božjeg djela od početka svijeta: od knjige Postanka, oslobođenja Izraela iz Egipta i prolaska kroz Crveno more, starozavjetnih proroka nakon čega se svečano zapjeva „Slava Bogu na visini“ i prvi puta odjekne nakon 40 dana šutnje „Aleluja!“, što znači na hebrejski „Slava Bogu!“ Potom se čita Evandjelje, pale se svijeće na oltaru i prvi puta zazvone zvona od Velikog četvrtka. Vjernike ispunja istinska radost – jer je Krist uskrsnuo i pobijedio smrt! Takva bogata liturgija, koja ima još niz prekrasnih detalja, želi pokazati značenje Kristovog vazmenog otajstva – muke, smrti i uskrsnuća. To je ujedno i poziv svima da skrenu više pogled na (pre)bogatu hrvatsku i katoličku baštinu sa prolaznih stvari ovoga svijeta, na liturgiju i obrede Svetog Trodnevlja i tako dočekaju najveći blagdan svijeta: Uskrsnuće Isusa Krista.

## Biblijska čitanja

Prvo čitanje: (Iz 50, 4 - 7) Čitanje knjige proroka Izaije Gospodin Bog daje mi jezik vješt da znam riječju krijepiti umorne. Svako jutro on mi uho budi da ga slušam kao učenici

Gospodin Bog uho mi otvori: ja se ne protivim niti uzmicah. Leda podmetnuh onima što me udarahu, a obraze onima što mi bradu čupahu, i lica svojeg ne zaklonih od pogrda ni od pljuvanja. Gospodin Bog mi pomaže, zato se neću smesti. Zato učinih svoj obraz ko kremen i znam da se neću postidjeti. Riječ Gospodnja.

Ps. Bože moj, Bože moj, zašto si me ostavio?

Drugo čitanje: (Fil 2, 6 - 11)

Evandjelje: ( I lk 22,14 – 23, 56) *Muka Gospodina našega Isusa Krista po Luki*

I ustade sva ona svjetina. Odvedoše ga Pilatu i stadoše ga optuživati: "Ovoga nađosmo kako zavodi naš narod i brani davati caru porez te za sebe tvrdi da je Krist, kralj." Pilat ga upita: "Ti li si kralj židovski?" On mu odgovori: "Ti kažeš!" Tada Pilat reče glavarima svećeničkim i svjetini: "Nikakve krivnje ne nalazim na ovom čovjeku!" No oni navaljivahu: "Buni narod naučavajući po svoj Judeji, počevši od Galileje pa dovdre... A Pilat dade sazvat i glavare svećeničke, vijećnike i narod te im reče: "Doveli ste mi ovoga čovjeka kao da buni narod. Ja ga evo ispitah pred vama pa ne nađoh na njemu ni jedne krivice za koju ga optužujete. A ni Herod jer ga posla natrag nama. Evo, on nije počinio ništa čime bi zaslužio smrt. Kaznit ću ga dakle i pustiti." I povikaše svi uglas: "Smakni ovoga, a pusti nam Barabu!" A taj bijaše bačen u

tamnicu zbog neke pobune u gradu i ubojstva. Pilat im stoga ponovno progovori hotеći osloboditi Isusa. Ali oni vikahu: "Raspni, raspni ga!" On im treći put reče: "Ta što je on zla učinio? Ne nadoh na njemu smrtne krivice. Kaznit ću ga dakle i pustiti." Ali oni navaljivahu iza glasa ištući da se razapne. I vika im bivala sve jača. Pilat presudi da im bude što ištu. Pusti onoga koji zbog pobune i ubojstva bijaše bačen u tamnicu, koga su iskali, a Isusa preda njima na volju. Kad ga odvedoše, uhvatiše nekog Šimuna Cirenca koji je dolazio s polja i stave na nj križ da ga nosi za Isusom. Za njim je išlo silno mnoštvo svijeta, napose žena, koje su plakale i naricale za njim. Isus se okrenu prema njima pa im reče: "Kćeri Jeruzalemske, ne plačite nada mnom, nego plačite nad sobom i nad djecom svojom... A vodili su i drugu dvojicu, zločince, da ih s njime pogube. I kada dođoše na mjesto zvano Lubanja, ondje razapeše njega i te zločince, jednoga zdesna, drugoga slijeva. A Isus je govorio: "Oče, oprostite im, ne znaju što čine!" I razdijeliše među se haljine njegove bacivši kocke. Stajao je ondje narod i promatrao. A podrugivali se i glavari govoreći: "Druge je spasio, neka spasi sam sebe ako je on Krist Božji, Izabranik!" Izrugivali ga i vojnici, prilazili mu i nudili ga octom govoreći: "Ako si ti kralj židovski, spasi sam sebe!" A bijaše i natpis ponad njega: "Ovo je kralj židovski." Jedan ga je od obješenih zločinaca pogrđivao: "Nisi li ti Krist? Spasi sebe i nas!" A drugi ovoga prekoraše: "Zar se ne bojiš Boga ni ti, koji si pod istom osudom? Ali mi po pravdi jer primamo što smo

djelima zaslužili, a on - on ništa opako ne učini." Onda reče: "Isuse, sjeti me se kada dođeš u kraljevstvo svoje." A on će mu: "Zaista ti kažem: danas ćeš biti sa mnom u raj!" Bijaše već oko šeste ure kad nastata tama po svoj zemlji - sve do ure devete, jer sunce pomrča, a hramska se zavjesa razdrije po sredini. I povika Isus iza glasa: "Oče, u ruke tvoje predajem duh svoj!" To rekavši, izdahnu. Kad satnik vidje što se zbiva, stane slaviti Boga: "Zbilja, čovjek ovaj bijaše pravednik!" I kad je sav svijet koji se zgrnuo na taj prizor vidio što se zbiva, vraćao se bijući se u prsa.

Veliki Tjedan zove se tako, jer nam se u njemu objavila najveća Božja dobrota. Duga borba je dovršena, smrt je nadvladana. Prokletstvo i besmisao su prošlost. Novi mir je sklopljen između neba i zemlje. Mir koji nam je osigurao Knez mira svojim potpunim predanjem u Očevu volju. Svojom mukom i smrću na križu uzevši sve naše grijehе, bolesti i patnje na sebe iz ljubavi za čovjeka i čitav svijet.

Kršćani bi trebali još snažnije u ovom tjednu posvetiti se razmišljanju o mucu i smrti Isusovoj te smislu patnje i križa. Samo naizgled ovo je tjedan tuge i žalosti, potpunog poraza. Međutim, kada taj tjedan promatramo iznutra mi zapravo koračamo prema pobjedi. Ljubav raspeta na križu nikada se više neće moći ugасiti. Ona nam se daje i svijetli zauvijek za čitavo čovječanstvo.